

## 财商教育

## 从娃娃做起

股神沃伦巴菲特5岁时在家外面的过道上摆了个小摊,向过往的人兜售口香糖。后来,他改为在繁华市区卖柠檬汁,11岁开始炒股。

洛克菲勒家族是世界上第一个拥有10亿元财富的美国富豪,但从不在金钱上放任孩子。洛克菲勒家族认为,富裕家庭的子女比普通人家的子女更容易受物质的诱惑。

……

有人说,让孩子从小明白怎么花钱、怎么物尽其用,比以后给他金山银山更有价值。

西方家庭普遍比较重视孩子的财商教育,可我们身边还有很多家庭在一定程度上忽视对孩子进行理财教育。

财商体现的是一个人判断金钱的敏锐性以及怎样才能形成财富的了解,被越来越多的人认为是实现成功人生的关键,和智商、情商一起被教育学家列入了青少年的“三商”教育。

六一临近,我市银行等金融机构也在大做六一儿童节文章,他们说对孩子们开展财商教育,是家长、银行和全社会的共同责任,金融机构应主动承担起自己的社会责任。

(张秀玲)

相关报道详见 C2、C3 版

### 导读

尧山等5大知名景区  
本周末集中免门票,  
快快约起!

[C5]

沪指震荡微涨0.05%  
2800点五次失而复得  
方向选择依然不明

[C8]

